

# INFORMARE

## ÎN ATENȚIA DEȚINĂTORILOR DE ANIMALE DE COMPANIE

Conform Ordinului nr. 1 din 2014, pentru aprobarea Normelor privind identificarea și înregistrarea câinilor cu stăpân emis de președintele care reprezintă Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor (ANSVSA), toți proprietarii de câini de pe teritoriul României sunt obligați să-și înregistreze animalele în "*Registrul de evidență a câinilor cu stăpân*" (RECS), care permite **asigurarea trasabilității unui animal** de la momentul identificării (microcipare sau prin alt mijloc alternativ de identificare), eliberării carnetului de sănătate și înregistrării în RECS, până la momentul ieșirii acestuia din sistemul informatic.

Astfel, conform *art. 4, lit. a) și b) din Normele metodologice*, proprietarii câinilor au obligația să înregistreze câinii nou-născuți în termen maxim de 90 zile de la fătare, dar în orice caz înainte de vânzarea, donarea cu titlu gratuit sau scoaterea în spații publice a acestora.

Sancțiunile pentru nerespectarea reglementărilor privind identificarea și microciparea câinilor sunt *între 2.000 lei și 5.000 lei și între 5.000 lei și 10.000 lei*, pentru cei care nu-și sterilizează câinii de rasă comună sau metișii acestora, *potrivit Legii nr. 258/2013 pentru modificarea și completarea OUG 155/2001*.

• Persoanele care cresc sau adăpostesc provizoriu câini sunt direct răspunzătoare de respectarea legislației în vigoare, nerespectarea constituie contravenție și se sancționează cu amendă *de la 10.000 lei la 20.000 lei*.

Astfel, în cazul în care sesizați animale de companie abandonate pe domeniul public, vă rugăm să anunțați imediat instituțiile abilitate (*PRIMĂRIE, POLIȚIA NAȚIONALĂ și ANSVSA*).

Costul pentru capturarea unui câine este de minim *550 lei fără TVA*, bani suportați din Bugetul Local, mai exact din buzunarul dumneavoastră.

**ESTE INTERZISĂ ABANDONAREA ANIMALELOR DE COMPANIE!**

**VĂ RUGĂM SĂ DAȚI DOVADĂ DE SPIRIT CIVIC ȘI SĂ NU LĂSAȚI ANIMALELE**

**NESUPRAVEGHEATE PE DOMENIUL PUBLIC!**

CU STIMĂ  
PRIMAR,  
Ing. Iulian TĂTULESCU

